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Pucro Mamueckun
Ckomje

I'PEIIKH BO 3AKJIYY4YBAILETO IIPH
HEITIOTIHHOJIHATA UTHAYKIIUJA

BooOuyaena mema 3a n3BeqyBame 3aKIy4OK IO MHAYKIMja € ClIe(HaBa:
Hexka M ={g; |i €1} e mHO)ecTBO, a P e cBojcTBO Ha enemenTute o1 M . O3-

HauyBame P(X), ako eneMeHTOT X To uMa cBojctBoTo P, a P(X) ako enemen-
TOT X TO Hema cBojctBoTo P. Heka cBojctBoro P € koHCTatupaHo 3a
enementute 8 € M, i=12,...,k. Toram, MHAyKTUBHHOT 3aKIy4OK CE€ U3BEIyBa

CIIOpE/T CJIeTHABA MHIYKTUBHA IIeMa:

P(al)vp(az)l---lp(ak) (1)
3akiyqok: BepojatHo P(a) 3a cexoj aeM

Axo MHOXecTBOTO M € KoHeuHo ¥ uMa K elemMeHTH, Toraml HCKa3HaTa
dhopmyna
(Vxe M)P(x) < P(a)) AP(@) A...AP(a) (2
€ TaBTOJIOTHja, TaKa IITO IIeMaTa

P(a).P(ay).....P(a)
3akiyqok: P(a) 3a cexoj aeM

€ TIPaBUJIO 32 3aKIIy4dyBambe, KOe ce HAPEeKyBa NOMNOIHA UHOYKYUja. JacHO, 10-
OMEHHUOT 3aKITy4OK € CUI'YPHO TOYCH.
Axo |M|>k, mpu mro M Moxe na Ouge OCCKOHEYHO MHOMKECTBO, T.C.

pasrnenanute K ciydad HE TW UCHPITyBaaT CHTE MOXHH CIy4au, TOTall 3aKiIy-
4oKOT crniopen memara (1) He Mopa ga Ouje CUIypHO TOUYE€H, TYKYy € caMo Be-
pojaTHo ToueH. Bo 0BOj ciydaj, n3BeayBameTo 3aKiIydok cropen memara (1) ce
HapeKyBa Henomnoana unoykyuja wim emnupucka unoykyuja. Ce pazdupa
CTETIEHOTO Ha yOeNTMBOCTa Ha JJOOMEHHUOT 3aKITy4OK CO HEMOTIONAH HHYKIINja
3aBHCH O/IPOjOT Ha W3BPILEHUTE HAOJbYAyBambA.

HenornonHata WHIyKIMja BO MareMaTHKaTa, BO HEKOM CIIy4d OJMrpaia
BaxkHa yinora. [locrojar hopmMynu Kou ce TOKaKaHH OTKaKO c€ KOHCTaTHPao
JieKa MCTUTE BakaT 3a ompeneleH Opoj omjenHu ciydau. Taka, Ha IpUMep,

HpBO € BOOUYCHO JACKa 36I/Ip0T Ha HpBI/ITe n HeHapHI/I 6p0€BI/I € €IHAKOB Ha n2,
T.C. ICKaA

1=12, 1+3=22 1+3+5=3% ..,
IIa IT0TOA €I0KAXXKAaHO OCKa




O6jaBeno Ha 15.5.2022

1+3+...+(2n—1)=n2.
MeiyToa, MOCTOjaT ciay4ad KOora 3aKiIydyBameTo CO MOMOITHA HEMOTION-
HaTa WHIYKIMja JIOBEJIO JI0 MOTPEIIHU pe3yiraTd. Bo HaTamorHuTe pasrie-
JyBama ke HaBEJCMEe HEKOJIKY I0OpO MO3HATH MPUMEPH OJI OBOj BH/I.

Ipumep 1. a) 3a cexoj N=1273,..15 ¢ TOUHO TBpACHETO JCKa O

N +n+17 ce Jno0uBa TpocT Opoj, HO HE € TOYHO TBPACH-ETO JIeKa 3a CEKOj

neN Opojor n2+n+17 e npoct. HaBuctuna, 3a n=16 ce noOusa

N +n+17 =172, KOj € cIIoKeH Opoj.

0) Ha 3abenexxume neka AypH U TOJIEMHTE MaTeMaTHYapH H3BEIyBaje IOT-
pELIHN 3aKIydol NpU MPHUMEHATa Ha HEMOTIOJHAaTa MHAyKiuja. Taka, Jleo-
Hapa Ojnep, efieH o]l HajroIeMUTe MaTeMaTHYapy BO CBETCKaTa MCTOPHja, BP3
OCHOBa Ha HEMOTIIONHA HWHAYKIMja 3aKIydms1 Jaeka 3a cekoj NeN Opojor

n2-n+4le MPOCT, MTO He € TouHo. Ha mpumep, 3a n =42 umame
422 — 42 +41=42% —1=(42-1)(42+1) = 41-43,

1 TOA € CIIOXKEH Opoj. m

Mpumep 2. CnaBuuot maremateTnuap Bunxenm [Nordupna Jlajonun, noka-
JKaJl JIeKa 3a CeKOj MPUPOoJIeH Opoj N OpojoT n-n efenus co 3, OpojoT n°-n
elenuB co 5 u Opojot n’—n enenuB co 7. Bp3 ocHOBa Ha oBa NMPETHOCTaBUJI
JieKa 3a CeKOoj pIpupojieH Opoj N W 3a cekoj HemapeH O0poj k Opojor nk —n

enenuB co k. Ho, Hackopo u cam 3abenexan aeka Opojor 29 -2=510 ne e
JIETUB CO0 9. m

Mpumep 3. Tonemuor ¢panmycku mMarematnyap [ljep depma, TprayBajKu

on toa meka 3a N=1,2,3,4 6pojor
2n
F,=2° +1
€ MpocCT, TBPAEI JeKa 3a CeKoj npupojeH 0poj n 6pojor F, e mpoct. MeryTtoa,
NpHOJIMKHO eeH Bek nomoiHa Jleonapa Ojiiep qokaxkan aexa
5
22" +1= 4294967297 = 641- 6700417 ,

T.e. Jeka Opojor Fg e cinoxken. ITokacHO e KOHCTAaTHUpaHO Jeka u 3a N=6,7,

8,9,10,11 u nexou npyru npupoauu 6poesu 6pojor F, e cnoxen.
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Bo uect Ha marematudapot Iljep ®epma 6poesure F,, neN ce HapeueHn

®@epmamosu bpoesu. [lenec ce nmo3naru 37 cioxkenn depmaroru Opoesu. bpo-
jor F7 e Hajmamuor ®epmaToB Opoj 3a KOj HE C€ 3HAE JAIU € MPOCT HIH

CIIOKeH Opoj. m

IIpumep 4. Co HemocpegHa TMIpOBEpKa 3a HHUTY €I€H O0a OpoeBwTe
n=12,3,4,56 6pojoT BHIOT 991n? +1 He e ToueH KBaJpar Ha IPUPOICH Opoj.
Ce nokaxano Jeka Iypy U 32 MHOTY FOJIeMH BPeTHOCTH Ha OpojoT N OpojoT ox

BHJIOT 991n° +1 He e ToueH KBaJlpat Ha mpupojeH O0poj. Ho, 3akimydokoT gexa

MOCJICHOTO BaxkH 3a cekoj N e N He e ToueH, OujiejKu, Ha IpuMep, 3a
n=12055735790331359447 442538767

opojor 991n? +1 e Touen KBaJIpar. m

I[pumep 5. PamunHa koja MUHYBa HU3 AaJieHa TOYKa T'O JAEJH MPOCTOPOT Ha
2=2' nena. JIBe paMHUHM KOM MUHYBaaT HU3 JaJieHa TOUKa U HE ce coBMaraar,
TO JieNaT MPOCTOPOT Ha 4 = 22 jenosn. Tpu paMHUHN KOM MUHYBaaT HU3 Jlajie-
Ha TOYKa, a HE MHHYBaaT HU3 UCTa MpaBa, To JIeJaT IpocTOpoT Ha 8§ = 28 JIeII0-

Bu. [IpeTxomHuTe TpU TBpIEHa ce TOYHHM, I1a MIPBO OMII IOHECEH 3aKIYIOK JeKa
N paMHUHH KOW CIIOpE] CBOjaTa MoJj0ok0a I'M 3aJ0BOJYBaaT HaBEJIEHHUTE YCIIO-

BH, TO JIeIaT npocTopot Ha 2" nenosu. Ho, mokacHo G0 JOKaKaHO JeKa Toa
He € ToyHO. FIMeHO, MOKe Jla ce JIOKaKe JeKa YeTUPH PAMHUHU KOM TH 3a710-
BOJIyBaaT HAaBEJICHUTE YCIOBH TO JIEaT MPOCTOPOT Ha 14 1enoBu, a N paMHUHH
ro genat nmpoctopoT Ha N(N—1)+ 2 mexoBu. m




